

瞄准宿敌美国 展开全面对决

朝鲜称将进行更高水平核试验

据新华社平壤1月24日电(记者杜白羽 曾涛)据朝中社报道,朝鲜国防委员会24日发表声明,谴责联合国安理会涉朝决议,称将进行更高水平的核试验,为保护国家自主权展开“全面对决战”。

国防委员会声明强烈谴责联合国安理会的涉朝决议,并宣称,“为守护国家的国防和安全,朝鲜将在反美对决战的新斗争中,不掩饰继续发射各种卫星和运载火箭,进行更高水平的核试验的意图,以瞄准宿敌美国”。

声明还说,鉴于联合国安理会失去了其公正性和平等性,六

方会谈和“9·19”共同声明“不再存在”。以后即使会有为保障朝鲜半岛和平稳定和地区和平稳定的对话,也不会有讨论朝鲜半岛无核化的对话。

声明说:“现在不是需要朝鲜半岛无核化,而是需要集中力量实现美国等大国无核化。”

联合国安理会23日一致通过关于朝鲜发射卫星问题的第2087号决议,要求朝鲜遵守安理会有关决议规定,不得再使用弹道导弹技术进行发射。决议同时重申,希望寻求以和平、外交和政治方式解决有关问题,呼吁重启六方会谈。

我外交部

希望有关各方保持冷静 勿采取使局势升级举措

据新华社北京1月24日电(记者许栋 刘华)外交部发言人洪磊24日在例行记者会上表示,中方希望朝鲜半岛问题有关各方都能保持冷静,谨言慎行,不要采取可能导致地区局势紧张升级的举措。

有记者问,朝鲜国防委员会24日发表声明称,在反美全面对决中,朝鲜将继续发射各种卫星和远程火箭,进行更高水平核试验,这些都瞄准朝鲜人民的宿敌美国。中方对此有何评论?

洪磊说,维护朝鲜半岛和平稳定、实现半岛无核化符合各方共同利益。当前半岛局势复杂敏感,中方希望有关各方都能保持冷静,谨言慎行,不要采取可能导致地区局势紧张升级的举措。

洪磊说,中方认为,六方会谈是推动实现有关目标的有效机制。各方应在六方会谈框架下加强接触、增进互信、改善关系、化解矛盾,全面均衡解决各方关切,切实落实“9·19”共同声明确定的各项目标,推进朝鲜半岛无核化进程,共同维护朝鲜半岛的和平稳定。中方愿与国际社会一道,为实现这一目标作出不懈努力。

朴槿惠提名金容俊任国务总理

据新华社首尔1月24日电(记者张青)韩国候任总统朴槿惠24日提名总统职务交接委员会委员长金容俊为新国务总理候选人。朴槿惠将于2月25日就任总统。根据韩国法律,国务总理人选需经国会召开人事听证会批准后方可正式就职。

背景资料

金容俊现年74岁,儿时患小儿麻痹症,19岁通过韩国国家司法考试,不久成为当时最年轻的法官,1988年成为第一名供职最高法院的残疾法官,1994年出任宪法法院院长。朴槿惠去年12月当选总统后,任命金容俊为总统职务交接委员会委员长。



图为金容俊的资料照片(1月10日摄)。新华社记者 姚琪琳 摄

卡梅伦建议公投决定留退欧盟

法国认为英国和欧盟关系不能重新谈判

据新华社电(记者杜鹤)英国首相戴维·卡梅伦1月23日发表讲话,建议如果保守党2015年赢得议会下院选举,英国将在2015年至2018年就是否退出欧盟举行公投。

近两年,英国与欧盟关系愈发紧张。伴随欧元区主权债务危机持续发酵,英国与欧盟“掌舵者”德国就银行联盟、财政紧缩等一系列议题看法不一。一些欧盟官员指责英国在欧盟中逐渐边缘化,是不负责

任的成员国。而在英国国内,民众因财政紧缩政策对欧盟的不满情绪不断滋长。

卡梅伦说,他领导的保守党如果在2015年赢得议会下院选举,将寻求重新谈判英国与欧盟的关系。

卡梅伦这番讲话立即招致法国不满。法国总统奥朗德23日表示,英国可以就是否继续留在欧盟进行全民公决,但不能因为英国的全民公决而对欧盟的一些基本条约进行重新谈判。

马里政府军被指种族报复

美国不能允许马里北部成恐怖分子“避风港”

据新华社电(记者谢彬彬)马里政府军1月23日拒绝媒体记者进入塞瓦雷,而当地居民指认政府军在那座中部城市处决一些涉嫌与宗教极端武装组织合作的图阿雷格人和阿拉伯人。

政府军陆军中校迪亚兰·科内确认,已经封锁中部城市塞瓦雷,媒体记者不得进入。一名路透社记者说,在塞瓦雷瓦利尔迪区的两个区域看到至少6具尸体。

设在法国首都巴黎的国际人权联合会发布报告,说一些证据显示马里政府军10日以来在塞瓦雷至少处决11人,2名

图阿雷格人在塞瓦雷以西的纽诺地区遭杀害。

国际人权联合会说,遭处决的人涉嫌与宗教极端武装人员合作,持有武器,没有身份证明,长得像阿拉伯人或图阿雷格人。

法国国防部长勒德里昂23日承认,马里政府军构成武力报复风险。

美国国务卿希拉里23日在国会听证会上说,马里北部宗教极端武装是“十分严重、持续的威胁”。“我们无法回避争斗,不过,那是必要的争斗。我们不能允许马里北部成为(宗教极端武装的)避风港。”



芝加哥发生罕见火灾

1月23日,在美国芝加哥一处仓库,消防员喷水防止复燃。该处仓库22日晚发生大火,据当地消防部门官员称,这是该市罕见的一场大火,芝加哥大约1/3的消防参与了灭火工作。而23日,一股寒流侵袭美国中西部和东北部,造成至少3人死亡。

新华社发

卸任国务卿前最后一次在国会露面

希拉里就班加西袭击在国会作证

据新华社华盛顿1月23日电(记者冉维 易爱军)美国国务卿希拉里·克林顿23日分别在参议院外交委员会和众议院外交委员会举行的听证会上就美国驻利比亚班加西领事馆遭袭击事件作证。这是她卸任国务卿前最后一次在国会露面。

希拉里·克林顿在作证时重申,她对于美国国务院未能对美国驻班加西领事馆提供足够安保承担责任。但她接着辩护说,她在安保不足的问题上没有过错,有关增加安保的要求不由国务卿直接处理。

共和党参议员罗恩·约翰逊同希拉里发生了激烈交锋。约翰逊

质疑美国国务院,为何在没有向袭击幸存者进行核实前,美国常驻联合国代表苏珊·赖斯就称这是由反美示威引起的偶发事件。

美国驻班加西领事馆去年9月11日晚遭武装分子袭击,造成包括美驻利比亚大使史蒂文斯在内4名美国外交人员丧生。袭击发生后,美国国务院因未能对美驻外机构提供足够保护而受到猛烈批评。

美国常驻联合国代表苏珊·赖斯在班加西袭击发生5天后对媒体表示,袭击缘于一部诋毁伊斯兰教先知穆罕默德的美国影片所引发的抗议示威。但奥巴马政府后来改口称之为“恐怖袭击”。

尼泊尔将发“第三性”身份证

新华社电 尼泊尔政府一名官员23日说,尼泊尔将允许身份证性别栏标注“第三性”。

内政部高级官员博拉·斯瓦库蒂告诉法新社记者,内政部已经指示地方分支机构执行新规定。“从现在起,任何需要这类身

份证的人可以申请”。

尼泊尔最高法院5年前裁定,政府必须推动立法,保障跨性

人、同性恋和双性恋人群权益。在尼泊尔,身份证用于银行开户、房产买卖、求职和办理护照等方面。

美丽中国幸福年

美美的/都是故乡味 暖暖的/都是绵柔香

干载经典 盛世汉酱

贵州茅台酒股份有限公司出品

匠心·酱星 | 51° 绵柔酱香